Tétraprto Teot Anepootikoc Aoyropdg I

Ytoyelobeoio: Anpoyrov Kovotavtivog, Mabnpotikdg (Msc)

Awdpkera: 2 opeg

O®OEMA 1
Na yapoktnpicete pe mApn oTioAdYNoN TOVE TOPUKATO 10YLVPIGLOVS MG AAnOeic N

Yevoeic.

I.  'Eoto po ovvdptnon f: A = R kat o onueio cveodpevon tov A. Av
limf(x) =1l € R, t0teM f civar ppaypévn.
X—a
. , , , , ="
il.  To1 etvar onueio suoom®pevoNg TOL GLVOLOL A = {1 tnneE N} :
iii. Hovvapmon f(x) = §x1/3 sin% — x7%/3 cosi , x # 0 givor pporypévn.

iv. ~Toodpo lim e *cos2x vrapyst.

X——00

v. Ioyoetlim,/|x?2—-1|—-1=0.
x—0

OEMA 2

x+1
|x|+x

Atvetoln cvuvdptnon f(x) =

I.  Na Bpebei to nedio opiopov g f.
ii.  Na amodei&ete 0TL M cuvapton f givorl ovTioTpéyiun kat va, Bpeite v
avTioTPOPO TNG.

iii.  Me ypnon tov &-86 opiopov amodei&te 0Tt 1113:1}4 f7lx)=2.
X—

OEMA 3

i. Avae€ (0,1) amodeitete 6T lir_P a*=0
X—>+00

.. , , . sinx . 1\* . e¥-1
i.  Agdopévov ottlim—=1, lim (1+=-) =exumlim— =1 va
x>0 X Xx—+00 X x>0 X

VTOAOYIGETE T OpLOL:

x+4 e2X_eX

x+4
—) Ko lim —
x—0 Sinx

sin 5x

lim

x>0sin3x ' x5+ (x—l

iii.  E&etdote av vrapyovv to 6pwa lim (x — [x]) xou lim e *cos 2x.
xX—6 x>+ 00



O®OEMA 4

‘Eoto avéovoa cuviptnon f: R = R kot £éotm pio povotovn axorovbio (x,,)
TPOYUATIKOV aptOpdv 1 omoia cuykAivel. No amodeifete 6T 1 akoAovdio Tpmv
(f (x;)) givau emiong ovykhivovsa. Ioyvel To TOPOUTAV®D CLUTEPUGLLO, OV

naporeiyovpe v vedBeon 611 1 akorovdia (x,) elvar povotovn;

KAAH TYXH!!
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